Typelga Bourone." 20 moul 19762

на сцене ГОРОДА HA HEBE

Наши интербью

о Ленииградо Там-Сегодия в Леминграде вачинаются гастроли Тош-ноитского видемического русского театра драми имени М. Горького. О про-трамме гастролей, из зиз-чении для торуческого исп-Сегодив пентное рассиазал коррос-пондонту «Приеды Востома-главный ремиссер тевтра-заслушенный артист УЕСР В. М. СТРИМОВ.

— Гастроли — это всегда событие в жизни театра. А нынешине — событие особенное. Ведь мы будем выступать на сцене Лениигридского академического театра драмы имени Пушиниара драмы месли театра. На сцене, гле играли такие прославленные мастера, вак Комиссариевская, Савими. Чернасов, Симонов Дв и Чернасов, Симонов. взыскательность денинградского зрителя общензвестив. образом, нынецияля гастрольняя поездна — это серьезный творческий эк-- 970 серьезный творческий эк-замен для всего нашего волдектива

Отирываем гастроли нашим новым спектавлем «На дне» по знаменитой пьесе М. Горького. Это не случай-но, Ровно сорок лет прошло со времени премьеры первой горьковской пьесы сцене Русского драмати сного театра в Ташкенте, драматичетого года, могда театру бы-

Горького. Этой премьерон была постановид «На дне».
С тех пор на сцене нащего техтра шли «Мещане» и го театра или вагио и «Дач-«Варнары», «Враги» и «Дач-пний»... Горьковская драма-тургия стала для нас неоуъ-емлемой частью творческой жизни колдектива, стимулом его роста, прекрасной шко-лой воспитания врителей и актеров. В театре обреди сценическую жизнь в герон горьковской прозы — была осуществлена вервая в исто-«Жизяи - сперии постановия Клима Самгина» такль «История пустой душиз

Новый споктакль дне», работу изд которым мы завершили буквально па-кануме отъезда в Левин-- 970 He N POSTO произведение, открываю-310 вые гастроли. крытне, которое театр де-ласт и для себя, и. на-

деемся, для зрителя, вычаясь с позиций сагодилинего дил подойти к бессмертному со-зданию великого пролетарского писатеяя.

Оформление «Ha осуществил главный художник московского теагра на Таганке В. Боровский. глания роляк заняты ва-родный артист Узбенской ССР М. Мансуров, заслуженные артисты республики В. Александрова, К. Михай-лов, В. Русинов, Л. Мельни-кова Н. Мягкова, артисты В. Павленко, Т. Манцеева, М. Усиг В. Илексан Му кова Н. Мягвова, В. Павленко. Т. Манцеева, М. Хонг, В. Цветков, Э. Му-

Мы везем с собой в Ле-нинград ваши лучщие спектакли, завоевавшие признание ташкентского и москов-ского зрителя. Прошлогодине гастроли в столице позволили нам более взыскатель но педойти к оценке своей работы, своих достижений и

непостатков.

Готовясь к нымешним гастролям, мы считаля необ-ходимым представить ленкиградским эрителям творчество нашего театра как мож-но полнее и многообразиее.

В нашем гастрольном репартов важное место при-надлежит произведениям со-ветских драматургов, под-нимающим важиме общест-венные и нравственные проблемы современности. покажем в Ленинграде «Протокол одного васелания» - А. Гельмана. «Прошлым детом в Чулимске» А. Вамри-лова, «Маленькую докторпо К. Симоному. нлассического наследия — трагедию А. If. Толстого трагедню А. 15. Голстого «Парь Федор Иоанновна», «Лело» А. Сухово-Нобыцина, «Комедию ошибок» Щенспира. Зарубениям прематургия представлена спекспира. Баруосиная спритургия представлена спритаклями «Трамвай «Жедание» Т. Уильямса, «Брани заилючаются в небесах» В Газенилевера, в танже спектаклем по пьесе совреспектамлем по пресе совре-менного английского автора Р. Болта «Ла заравствует королева. виват!», постановна которого незавно одуществлена народной артист-кой Узбенской ССР О. Чер-

Некоторые из этих произведений шли или идут на сценал леминградских театидут на сценах ленинградских теат-ров. И мы отдаем себе отров. И мы отдася на чет в том, что, предлагая на виманию леминграм зонтеля, мы как бы эстулеминградского эрптеля, мы как бы эсту-паем в творческое соревно-вание с прославленимин коллективами города на

Каким окажется это со-ревнование — покажут гаст-POJE.